

# 海盛水产市场整治提升工程开展

## 着力全面提升城市整体形象 维护“菜篮子”安全



记者 刘文思

通讯员 司文旭 报道

晨报淄博10月28日讯 为了进一步补齐短板,提升农贸市场文明程度和食品安全水平,自10月25日起,张店区市场监管局开

展海盛水产市场整治提升工程。

海盛水产市场是淄博最大的水产市场,这里出售的海鲜品种齐全、价格实惠,不少市民喜欢来这里选购生鲜水产。然而,由于其经营品种的特殊性等原因,海盛水产市场的卫生环境一直无法让广大市民满意。此次行动主要分为以下三个阶段进行。一是对症下药。召集市场管理方举办现场会,对标文明城市创建要求,现场发现问题,现

场明确整改措施和分工职责。二是逐家摸排。自10月25日起,将执法人员分为四组,对市场业户逐家摸排,逐户告知经营标准,当场下达《监督意见书》80余份。三是广泛动员。发动市场管理方,自10月26日起,对海盛市场公共区域开展“大扫除”,并积极营造创建文明城市宣传氛围。

10月25日,淄博市市场监督管理局党组书记、局长石广博

带队来到海盛市场调研督导。石广博指出,农贸市场是城市的一个窗口,也是文明城市创建的难点和痛点,要对症下药,建立长效机制,不能有临时思想。10月26日,市委副书记、区委书记马晓磊,区领导孙宏业、王鉴等也来到现场,查看了卫生环境,督办整改工作落实。马晓磊指出,维护环境卫生、保障人民群众食品安全是一项重要的民生工作,必须以更高的站位、更大

的力度、更实的举措、更严的标准,不留死角、不遗余力,坚决彻底抓好各项问题整改落实,各级有关职能部门应责无旁贷。

下一步,张店区市场监管局将以保障人民群众的饮食健康为目标,以文明城市创建工作为主线,抓紧抓好海盛水产市场的整治提升工作,切实解决水产市场乱象,全面提升城市整体形象,维护人民群众的“菜篮子”安全。



落实人大监督 聚焦四大创新

## 聚力全国妇幼健康新高地

记者 任灵芝

通讯员 尉育红 宋天印 报道

晨报淄博10月28日讯 自淄博市人大专项工作评议开展以来,淄博市妇幼保健院紧紧围绕评议问题聚焦,坚持问题导向和目标导向相统一,高标准、高质量推进各项工作。

聚焦“人”“事”管理问题相统一,创新制度管理长效机制。完善各项规章制度538条,其中修改238条、取消35条、新增71条,逐步形成规范合理、科学发展的长效机制。在系列管理制度的创新开展下,患者满意度由95.56%提升到99.08%,参与编制的全国首个《妇幼保健院医患友好度测评指标体系》正式上线,填补国内空白。医院被中国妇幼保健协会授予“国

家母婴友好医院”,是淄博唯一一家通过国家评审的PAC(流产后关爱)优质服务医院。

聚焦人才储备厚度和高度双提升,创新人才培养机制。医院把人才作为支撑医院发展的第一资源,进行全方位培养;创新人才引进机制,先后与以色列MATATA、德国SES、韩国大邱医疗振兴院和台湾长庚纪念医院、上海复旦大学附属儿科医院、上海第一妇婴医院等国内外高端妇幼机构及省医学科学院等部分院校达成合作,选派多人赴美国、德国、以色列进修;创新人才使用机制,选派四批12名优秀年轻医生赴5个区县36个村担当“第一村医”。目前,3名青年才俊走上科室主要负责人岗位,4人取得

博士学位。匈牙利国家科学院提名院士安德鲁斯·丹尼斯教授来院建立国内首个精准医学创新研究工作站,平衡针创始人王文远教授来院设立适宜技术推广项目。

聚焦学科发展由量到质的品牌崛起,创新妇幼保健体系建设。设置孕产保健部、妇女保健部和儿童保健部,群体保健职能得到较好落实;创新医联体体系建设,牵头成立妇幼专科联盟,28家医疗单位加盟,降低孕产妇及5岁以下儿童死亡率。与十几家医院成立联合体,还将与张店区妇幼保健院、周村区第二人民医院、高青县妇幼保健院,成立淄博妇幼保健院集团;创新区域医学检验中心体系建设,与省医学科学

院合作共建“淄博市区域医学检验中心”。作为全省妇幼系统唯一一家获得立项资质的单位,牵头成立“山东省遗传性疾病基因检测技术研发及大数据科技创新联盟”。

聚焦患者多元化品质需求的日益提升,创新服务满意度建设。建立“一次办好”工作长效机制,新院区设“一站式综合服务中心”;创新治未病服务,成立健康教育讲师团,开设“孕妇学校”“好孕课堂”“爱乳俱乐部”等互动课堂;开展基层医疗卫生机构妇幼保健服务能力提升工程。截至目前,已经4000余名基层乡村医生、计生专干、妇幼保健人员培训,提升了基层服务能力和医疗服务水平。

## 废品堆楼前 居民受影响

物业:再堆放将强行清理

记者 张培 报道

晨报淄博10月28日讯

常言道,安居才能乐业。但张店一处老旧小区,有居民习惯将自己收集的废旧杂物堆积在住宅楼前,给邻里生活带来困扰。

今天上午,市民王先生告诉记者,他是张店新华北园小区的居民,该小区已建成20多年了,居住在这里的以老年人居多。最近几年来,小区的环境状况不佳,部分居民存在堆放杂物的行为。有的单元门口时常被人用来堆放废旧物品,甚至是可回收的垃圾,如塑料桶、饮料瓶、易拉罐等。杂物堆积非常不雅观,天热了还会有异味,影响居民正常生活。

随后,记者来到该小区,发现整体环境尚可,其中一栋楼的一个单元门口偏东侧的确堆放着一堆杂物,有废旧塑料管、塑料布等,一名老年男子正在旁边修三轮车。当记者询问其这堆杂物是谁的时,男子解释道,是自己今天刚堆上的,下午就会全部清运。他收集废旧物品卖给废品收购站赚点零花钱,因为储藏室很小,存放东西不方便,所以暂时放到这里,之前有楼上邻居因为这个找过他,他尽量不影响他人。

记者找到小区物业,相关负责人表示,已通知上述居民尽快将杂物运走,并确保今后不再乱堆乱放,否则将强行清理干净。

## 办好每一所学校 服务每一个家庭

### 人大专项工作评议推动全市教育高质量发展

记者 曲心健

通讯员 曹迎雪 巨荣俊

贾宁 张新明 报道

晨报淄博10月28日讯 今年以来,市人大常委会聚焦民生持续改善、社会和谐稳定,将市教育局等四个单位和部门作为专项工作评议对象。市教育局紧紧抓住专项工作评议有力契机,紧紧围绕“办好人民满意的教育”这一目标,让接受评

议覆盖到全市每一所学校。全市教育系统形成自上而下、全员参与、自觉虚心接受人大专项工作评议的工作机制,推动了各级各类教育高质量发展。

全市持续开展化解“大班额”“大校额”工作,启动了“国家义务教育优质均衡发展县(区)”创建工作。市教育局今年出台的《关于推进义务教育学校发展共同体建设的指导意

见》制定了以城带乡、以强代弱,促进城乡义务教育学校优质均衡发展的路径。

为了解解决好放学后孩子谁去接、谁来管、怎么接、怎么管的问题,市教育局联合市发改委、财政局、人社局印发《关于全面推进小学课后服务工作的意见》,对服务时间、内容、形式、保障措施等进行全面规范,9月份开学第一周实现全部城

区小学和有需求的农村小学课后服务全覆盖。

办好人民群众满意的教育是全市广大教育工作者的奋斗目标,人大专项工作评议把人民群众对教育的迫切需求转换为全市教育系统创新发展的不竭动力,进一步拉近了教育行政部门、学校和人民群众的距离,让每一个家庭都享受到公平而有质量的教育。

**公告挂失寻人**

咨询电话:0533-3595671

**挂失声明**

- ★高青县花沟镇义和村迎鑫粮油店丢失营业执照正、副本,注册号:370322600001542,声明作废。
- ★王海燕丢失档案代存合同书,身份证号:370303197302085427,声明作废。
- ★淄博康馨医疗器械有限公司丢失法人章(李杰),声明作废。
- ★延予涵丢失山东册诚高贸广场发展有限公司开具的经营保证金收据,号码:0014835,金额:20000元,声明作废。

温馨提示:公告挂失办理点由中润大道60号鲁中晨报发行公司时代名都南对面搬迁至柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

**淄博旷鑫工贸有限公司6万吨/年铁精粉精选技术改造项目环境影响评价公众参与第二次公示**

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)的相关要求,对淄博旷鑫工贸有限公司6万吨/年铁精粉精选技术改造项目环境影响评价公众参与信息公示,使项目建设可能影响区域内公众对项目情况有所了解,通过公示了解公众对本建设项目的态度和建议,接受社会公众的监督。

一、项目环境影响评价报告书征求意见稿  
网址: <http://zbkxgm.com/NewsDetail/1394573.html#>,同时我单位为公众提供报告书等相关资料供查阅(资料可在本单位建设地址处办公室,敬请查阅)

二、征求意见稿范围:建设项目半径2.5km范围内公众

三、公众参与意见表: <http://zbkxgm.com/NewsDetail/1394625.html#>

四、公众提出意见的主要方式  
电话、电子邮件、信函等方式与建设单位联系,联系方式如下:联系方式:边经理15553314006,提交公众意见表的方式和途径:邮箱:zbkxgm@163.com

五、公众参与起止时间为2019年10月25日至2019年11月8日

淄博旷鑫工贸有限公司  
2019年10月29日

**今明后3天 厂家直供羊奶粉 19.9元送到家**

洋贝尔高钙无糖羊奶粉 售价98元,特惠只要19.9元

近日,一向低调的中国羊乳制品行业巨头——洋贝尔集团陕西富平泰源乳业向多家媒体高调宣布:拳头产品“洋贝尔多维富钙高钙无糖羊奶粉”,以超低价工厂惠民直销。《本草纲目》记载:“羊乳甘温无毒,益五脏、补肾虚、益精气、养心肺。”

挑选优质羊奶粉有窍门:可用100℃开水冲泡,稍冷却后看表面是否有一层厚厚的奶皮,如果有说明是纯羊奶粉,没有则表明不是优质羊奶粉。郑重声明:我们敢和任何羊奶粉比奶源,比配方,比营养,比价格;“洋贝尔羊奶粉”全部采用800里秦川奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保原料的品质和低价。

本次直供的洋贝尔羊奶粉,全部为2019年生产的批次产品,特别添加了对中老年人有益的钙和多种维生素,适合久病体弱、中老年人群长期服用,低脂无蔗糖,高血糖人群也可放心喝。为了普及羊奶粉的营养价值和作用,洋贝尔集团在全国启动“喝羊奶,保健康”工厂直销惠民活动:市场价98元/盒的洋贝尔多维富钙高钙无糖羊奶粉,现只需19.9元/盒,一盒直省78.1元,一箱30盒能省2343元。

**抢购送 400-102-1068**  
**货热线 400-075-6158**  
整箱起 全省免费送货 货到付款